

НОВАЯ ЖИЗНЬ

1446

**Районная общественно-политическая газета**Газета основана
30 сентября 1931 года

№ 31 (9145) СРЕДА, 18 апреля 2012 года

Выходит по средам и пятницам



Главная тема

Молодежный Парламент учит и учится



Представители молодежного Парламента Законодательного Собрания Калужской области посещают районы области с тренингом «Парламентские дебаты». Молодежный Парламент – это люди, которые могут в будущем сказать свое веское «я» в политической жизни муниципалитетов и даже области, то есть кадры, на которые надо делать ставку. Члены Парламента участвуют в работе на примере депутатского корпуса Законодательного Собрания. Поэтому встречи с молодежными советами на местах – это тоже учеба, обмен опытом. В минувшую пятницу такая учеба прошла с молодежью нашего района.

Как известно, человек должен постоянно развивать свои способности, учиться чему-то новому. Чтобы быть хорошим политиком, нужно уметь выразить свои мысли конкретно, четко и убедительно. В нашем районе прошла целевая игра

«Политические дебаты», в ходе которой спас-деменским представителям молодежной власти были даны различные упражнения, задания на развитие ораторского мастерства, конкретные ситуации. Суметь доказать любое утверждение в течение одной минуты, отстаивать свою точку зрения на злободневную тему – это и многое другое предстояло выполнить нашим ребятам.

Сами дебаты – это организованный обмен мнениями в определенное заданное время. В сегодняшней политической жизни они имеют распространенный характер. Но вернемся к конкретной ситуации. Спас-Деменская молодежь на тренинге обсуждала различные жизненно важные вопросы: «Нужно ли запретить ношение оружия мужчинам», «Нужно ли вводить форму в институтах», «Как влияет технический прогресс на общество» и многие другие. Каждый из уча-

стников занимал свою позицию «за» или «против» и старался отстаивать эту точку зрения. Было приведено много различных доводов, примеров, в чем и заключается смысл самих дебатов – убедить окружающих.

В начале встречи все чувствовали себя скованно, неуверенно, но чем больше вопросов затрагивалось для обсуждения, тем смелее и активнее становились ребята. Закончился тренинг обменом впечатлениями и желанием практиковать такие мероприятия в нашем районе почаше.

Елена КОРОБЕНКОВА,
член молодежного совета
Районного Собрания МР
«Спас-Деменский район».

На снимке: Регина Булычева смогла убедить председателя молодежного Парламента Калужской области Петра Горезина в своей правоте.

Фото автора.

Официально

Лекарства – только по рецепту

13 апреля в Москве губернатор области Анатолий Артамонов принял участие в совещании, посвященном совершенствованию системы здравоохранения в рамках реализации концепции социально-экономического развития России на период до 2020 года – «Стратегии-2020». Его провел Президент России Дмитрий Медведев.

При обсуждении перспектив модернизации отечественного здравоохранения Анатолий Артамонов внес ряд предложений, касающихся медицинского обслуживания населения.

По мнению губернатора, следует законодательно запретить врачам государственных клиник заниматься частной медицинской практикой. Одновременно за счет налоговых льгот должно стимулироваться развитие негосударственного сектора в российском здравоохранении.

В целях защиты населения от неконтролируемого потребления медицинских препаратов Анатолий Артамонов предложил рассмотреть вопрос о запрете безрецептурного отпуска лекарств. Это позволит свести к минимуму неоправданно агрессивную рекламу в этой сфере.

Говоря о важности оказания медицинской помощи любому гражданину в любой точке страны по единому стандарту, Анатолий Артамонов высказался за создание единой унифицированной модели развития отечественной системы здравоохранения.

О ценах

13 апреля в режиме видеоконференции состоялось очередное заседание рабочей группы по недопущению необоснованного повышения цен на товары и услуги. Его провел министр конкурентной политики и тарифов области Николай Владимиров.

Отмечалось, что в марте текущего года индекс потребительских цен на продовольственном рынке области вырос в среднем на 1,7 % по отношению к декабрю 2011 года. Это на 4,3 % меньше аналогичного периода прошлого года. Для сравнения – в Брянской и Тульской областях рост цен в прошлом месяце составил в среднем более 2%, в Орловской – более 3%. Калужский показатель также ниже, чем по регионам ЦФО – 2,4% и в целом по России – 2,3%.

По данным мониторинга за период с 3 по 10 апреля в районах области снизились цены на рис (-1%), крупу гречневую (-3%), повысились на яйцо куриное, картофель, морковь (1%) и капусту (2%).

В ходе заседания члены рабочей группы особо отметили, что в области наметилась тенденция замедления роста розничных цен на яйцо куриное: из 26 муниципальных районов и городских округов в 14-ти стоимость этого продукта за указанный период не изменялась. В остальных муниципалитетах рост составил от 1% до 3%. При этом в Калуге по сравнению с соседними областными центрами на 9 апреля сложился наименьший уровень цен на яйца. В группу товаров с минимальной стоимостью также вошли свинина, баранина, сыр, печенье, чай, хлеб из пшеничной муки 1 сорта, рис, пшено, мука, крупа гречневая и яблоки.

Также членами рабочей группы рассматривалась ценовая ситуация на региональном топливном рынке. Отмечалось, что с 6 по 11 апреля ОАО «Калуганефтепродукт» повысило оптовые цены на бензин в среднем на 2% (от 500 до 700 руб./тонну), в рознице бензин подорожал на 11 – 15 коп./литр.

По состоянию на 9 апреля в рейтинге минимальных розничных цен на нефтепродукты среди субъектов ЦФО Калужская область на 5 месте по бензину автомобильному (26,16 руб./л) и на 15-ом – по дизельному топливу (27,8 руб./л).

Дополнительные услуги должны быть на всех АЗС

13 апреля в Малоярославце состоялось выездное заседание межведомственной комиссии по координации предоставления сервисных услуг и выполнения собственниками АЗС нормативных требований по их эксплуатации. Его провел в режиме видеоконференции министр конкурентной политики и тарифов области Николай Владимиров.

Подводились итоги исполнения в 2011 году органами местного самоуправления и владельцами АЗС постановления Правительства области о дополнительных сервисных услугах, оказываемых автозаправочными станциями на территории области.

По данным профильного министерства, сегодня на территории региона действуют более 200 автозаправочных станций. Ежегодно среди них растет число предоставляющих клиентам полный набор сервисных услуг. На данный период таких АЗС 44, или 22 % от общего их количества. В большинстве своем они расположены в северной части области, а также в Брятинском, Кировском, Козельском и Хвастовичском районах. На 39 АЗС предоставляют такие услуги, как пылесос, подкачка шин, связь, торговля сопутствующими товарами, туалет.

Вместе с тем, 30 автозаправок вообще не имеют дополнительного сервиса. Они принадлежат ООО «Лукойл-Центрнефтепродукт», ООО «Лик-Тэк», ООО «Восток Ойл», ООО «Дор-Сервис», ООО «Ресурс», ООО «Симмэкс», ИП Пешков.

Члены комиссии рекомендовали органам местного самоуправления активизировать проверки расположенных на их территориях АЗС по соблюдению ими требований благоустройства и предоставлению дополнительного сервиса водителям. Принято решение возобновить практику обозначения специальными знаками тех АЗС, уровень сервиса которых не соответствует современным требованиям.

Управление по работе со СМИ
администрации губернатора области.

Официальная информация доступна на сайте областной администрации: www.admbikaluga.ru

Уважаемые читатели и подписчики «Новой жизни»!

Продолжается подписка
на II полугодие 2012 года.

Если вы любите свой край, интересуетесь его судьбой и жизнью спасдеменцев, вы обязательно станете подписчиком районки.

Подписная цена на 6 месяцев - 204 руб.

на 3 месяца - 102 руб.

на 1 месяц - 34 руб.

Газету можно выписать и в редакции по льготной цене, без доставки на дом:

на 6 месяцев - 150 руб.

на 3 месяца - 75 руб.

на 1 месяц - 25 руб.

Внимание населения!

12 апреля 2012 года в актовом зале администрации МР «Спас-Деменский район» прошли публичные слушания по исполнению бюджета муниципального района «Спас-Деменский район» за 2011 год.

В ходе обсуждения замечаний и предложений не поступило.

Люди земли спас-деменской

«В 85 лет с любовью к Родине и близким...»

Спас-деменская земля – Родина знаменитых и выдающихся наших земляков, героев войны и труда, простых тружеников сельского хозяйства, отдавших все родному краю.

В этом году исполняется 85 лет замечательному человеку, простому труженику Анастасии Тихоновне Лосевой, в девичестве Яковлевой, уроженке деревни Теплово. Родившись в далеком 1925 году в доброй и многочисленной семье Тихона Абрамовича Яковлева, русского крестьянина, она вобрала в себя самые чистые и лучшие, самые добрые черты наших предков: трудолюбие и уважение к семейным традициям, любовь и уважение к родному спас-деменскому краю.

Жизнь семьи Яковлевых неразрывно связана с красивыми деревнями Теплово и Парфеново. В далеких 20-х годах прошлого века здесь, на берегу красивейшего деревенского озера, в котором и сейчас водится много рыбы, построили дома многочисленные потомки и сыновья Абрама Яковлева – Тихон, Павел, Петр, Василий.

В них, их детях и внуках живут передавшиеся от прадеда славные традиции землевладельцев и скотоводов. Все самые хорошие, добрые черты сохраняет, бережет и передает молодому поколению наша Анастасия Тихоновна Лосева, старожил деревни Теплово, труженик села, за что ей низкий поклон и уважение. Попав однажды в гости к Анастасии Тихоновне, можно искренне восхищаться



обаянием этой скромной и трудолюбивой деревенской русской женщины, чистотой и порядком в доме и хозяйстве, что сохраняет в свои годы, поучая собственным примером молодых. С детства она работала на земле в деревне вместе с четырьмя сестрами, потом училась в ФЗО, работала до войны штурманом, 25 лет своей жизни отдала работе в школе д. Теплово. Анастасия Тихоновна вырастила достойных детей и внуков, привила им любовь и уважение к родному краю, род-

ным и близким людям. В свои 85 лет она не думает сдаваться и опускать руки, с усердием из года в год работает по дому и еще выращивает богатый урожай картофеля и яблок на ухоженном с любовью огороде и в небольшом саду. Со страниц газеты хочется искренне пожелать этой скромной русской женщине благополучия и, как говорится, долгие лета, уважаемая наша Анастасия Тихоновна.

А. ЯКОВЛЕВ.
Фото автора.

Конкурсы

Юные дарования

Воспитанники детской школы искусств не только с каждым годом совершенствуют свое мастерство в различных направлениях, но и принимают активное участие в конкурсах, которые проходят на областном уровне. Так, ученица 2 класса отделения фортепиано **Ксения Радченко** участвовала в областном конкурсе юных талантов, который проходил в Людиново. Ксюша привезла домой диплом участника и много хороших впечатлений. Это ее первый опыт выступления на большой сцене, надеемся, что не последний.

Андрей Мельников (3 класс, гитара) и **Даша Пелипенкова** (4 класс, художественное отделение) представляли ДШИ на конкурсе в Балабанове. Им вручили дипломы за активное участие.

Учащиеся хореографического отделения детской школы искусств успешно прошли первый заочный тур хореографического конкурса, куда посылали видеозапись своих

танцев. Их пригласили во второй тур, который состоится в Калуге.

«Весенняя капель»

Танцевальный коллектив «Забава», созданный на базе РДК под руководством И. В. Толмач, принял участие в зональном региональном конкурсе детского танца в городе Людиново. Сюда прибыли творческие коллективы Людиново, Кировского, Жиздринского, Баятинского, Юновского районов, чтобы обменяться опытом, себя показать и на других посмотреть.

Конкурс детского танца «Весенняя капель» проводился в седьмой раз по нескольким номинациям: «Хрустальный башмачок», «Русское поле», «Венок дружбы», «Новый ракурс», «Улыбка». Руководитель спас-деменского танцевального коллектива И. В. Толмач поделилась своими впечатлениями:

- Все выступления были яркими, радовали глаз красивые костюмы, весеннее настроение участников переда-

валось зрителям в зале. Особенно отличались прекрасными костюмами и специальной обувью кировские коллективы. Жюри, в состав которого входили настоящие профессионалы своего дела, лучшим хореографическим коллективом признало народный ансамбль танца «Меланж». Наш коллектив «Забава», представивший танцы «Испанский ритм» и «Весенний ритм», отмечен дипломом второй степени. В нем занимаются выпускники школы искусств. В числе двадцати человек выступали три мальчика – **Андрей Мельников, Михаил Кулешов, Артем Ахмедов**. Жюри отметило хороший уровень подготовки наших танцоров, было видно, что они выступали с большим желанием, стремлением к победе.

Ирина Валентиновна призналась, что второе место стало для них приятной неожиданностью. Учитывая высокий уровень конкурсантов, ребята рассчитывали лишь на диплом участника. Зато теперь поверили в свои силы, решили больше внимания уделять хореографии, участвовать в подсобных конкурсах.

Марина ДАНИЛЬЧЕНКОВА.

Железная дорога - зона повышенного внимания!



Что необходимо знать и помнить при нахождении на железной дороге.

Хождение по путям в неустановленных местах – самое распространённое нарушение на железнодорожном транспорте. А ведь известно, что неожиданное появление человека на путях или под стоящим составом может привести к несчастному случаю и нарушению движения.

Даже высокий профессионализм и автоматическая реакция машиниста не смогут заставить многотонный состав остановиться за доли секунды. Тормозной путь поезда варьируется от 33 до 1000 м, мгновенная остановка невозможна. Поэтому переходить пути рекомендуется лишь в специально предназначенных для этого местах, обязательно под прямым углом к направлению путей, не наступая на головку рельса, чтобы не поскользнуться и не упасть. Если с вами при этом находятся дети, следует держать их за руку или на руках. Стрелочный перевод – запрещенное место для перехода, предугадать режим работы стрелки невозможно.

При пересечении путей ни в коем случае нельзя выдвигаться на железнодорожное полотно сразу после проследования поезда: важно убедиться в отсутствии встречного состава, для чего требуется дождаться, когда хвостовой вагон поезда удалится из пределов видимости.

Человек, оказавшийся между движущимися поездами, рискует вдвойне: сила воздушного потока, создаваемого составами, достигает 16 тонн. Попасть в такие тиски не пожелает ни один здравомыслящий человек.

Неподвижные вагоны неподвижны лишь на первый взгляд. Подходить к ним ближе чем на 5 метров нельзя – любой вагон на станции находится в работе, поэтому он может начать движение в любую минуту. Категорически запрещено находиться под стоящим или тем более перемещающимся подвижным составом.

Согласно статистике нередки случаи с людьми, идущими параллельно железнодорожным путям. Если человек не может избежать следования по рельсовому полотну, то идти в колее попутного направления недопустимо: отвлекаясь только на встречный поезд, человек может не услышать сигналов нагоняющего сзади попутного.

Существуют определённые правила поведения на станционной территории, нарушение которых крайне опасно.

Не разрешается вплоть до посадки в стоящий вагон заступать за ограничительную линию на платформе, а также прыгать с платформы или забираться на неё с путей. При посадке в электропоезд пассажир должен осознавать, что принудительное открывание входных дверей, проход в двери в моменты их автоматического открывания или закрытия недопустимы, ведь давление сжатия дверей эквивалентно 8 атмосферам, а падение из движущегося на большой скорости поезда несовместимо с жизнью. Нельзя также высовываться из окон вагонов.

Не допускается нахождение на железнодорожных путях и пассажирских платформах людей в состоянии алкогольного, токсического или наркотического опьянения.

Особое внимание следует обратить на опасность контактной сети железной дороги. Напряжение в проводах чрезвычайно высокое – до 27,5 тыс. вольт (для сравнения: дома в электропроводке – 220 вольт). Сильный ожог от контактного провода может произойти на расстоянии менее двух метров.

Уважаемые пассажиры!

Соблюдайте Правила безопасности граждан на железнодорожном транспорте, не экономьте время в ущерб самим себе и помните о старом верном правиле: «выиграешь минуту – потеряешь жизнь».

Лица, нарушающие указанные Правила, несут ответственность, предусмотренную законодательством Российской Федерации.

МЖД РФ.

Налоги

Декларационная кампания 2012 года

Межрайонная ИФНС России № 4 по Калужской области напоминает о проведении декларационной кампании 2012 года.

В обязательном порядке декларируют свои доходы:

индивидуальные предприниматели; нотариусы; лица, получившие доходы за границей; получившие доходы от выигрыша в лотерею; сдающие внаем жилье; граждане, получившие доходы от продажи личного имущества (квартиры, жилые и нежилые помещения, гаражи, дачи, земельные участки, транспортные средства), находящегося в собственности менее 3 лет, и имущественных прав; физические лица, получившие доходы в денежной и натуральной формах в порядке дарения, за исключением случаев, когда эти лица являются членами семьи или близкими родственниками.

Декларационная кампания для лиц, обязанных декларировать свои доходы, **заканчивается 2 мая 2012 г.**

Также сообщаем, что в течение года имеют право подать декларацию лица, претендующие на получение имущественного налогового вычета на приобретение жилья и социального вычета на обучение и лечение.

Бланки деклараций выдаются налоговой инспекцией бесплатно. Прием деклараций осуществляется по адресу:

г. Киров, ул. Пролетарская, д. 7-а, кабинет № 201 инспекции:

понедельник, среда - с 9-00 до 18-00 час.,

вторник, четверг - с 9-00 до 20-00 час.,

пятница - с 9-00 до 16-45 час.,

первая и третья суббота месяца - с 10-00 до 15-00 час.;

г. Спас-Деменск, ул. Советская, д. 101:

понедельник, вторник, среда, четверг - с 9-00 до 18-00 час.,

пятница - с 9-00 до 16-45 час.

Для оперативного информирования налогоплательщиков, плательщиков сборов и налоговых агентов в инспекциях работает телефон «горячей линии» **(848456) 5-61-89; (848455) 2-11-44.**

Н. АХЛАМЧЕНКОВА,
начальник Межрайонной ИФНС России №4 по Калужской области.

Дошкольное образование

Детский сад – дом веселый для ребят

Все мы были маленькими, и когда, по нашему мнению, нас несправедливо наказывали, обижали, хотелось поскорее стать взрослыми, самостоятельными. Это детство, оно бывает у каждого ребенка. Кто-то до школы сидит дома с мамой или бабушкой, кто-то ходит в детский сад – удивительный мир для ребят.

Детский сад «Рябинка» стал вторым домом для спас-деменской детворы, здесь у них есть друзья, много красивых игрушек, интересных игр. Недавно прошло театрализованное представление под названием «Вкусное молочко». Цель этого мероприятия – рассказать о пользе ценного продукта для человека. Сколько полезных витаминов содержится в нем для детского организма! А еще воспитатели и музыкальный руководитель вместе с ребятами готовят интересные утренники к праздникам. В них включают спортивные соревнования, игры. В старших группах в этих играх принимают участие и родители.

В этом году сотрудники детского сада работают по новой системе развития детей. Их основными задачами по-прежнему остаются создание условий для формирования привычки к здоровому образу жизни у детей дошкольного возраста, работа с родителями. Каждая группа имеет свое направление в зависимости от возраста детей. Педагогический коллектив творческий, работоспособный. Воспитатели, занимаясь с детьми, и сами совершенствуются. В этом им помогают книги, Интернет. Здесь они находят новые идеи, которые потом воплощают в жизнь, чтобы было интересно ребятам. Как известно, детей следует не только учить, с ними надо играть, так как они познают мир через игру.

У воспитанников детского сада есть спортивный зал, который оснащен всем необходимым. В комнате отдыха большой телевизор, удобная мягкая мебель. В музыкальном зале часто собираются не только ребята, а и их родители, которые приходят на праздники.

Труд воспитателя нелегок. Главное качество, которым они обладают – любовь к детям. Здесь нет случайных людей, а есть только те, кто хочет быть малышам настоящим другом и помощником. Они приходят разные по характеру, поведению, наклонностям и ко всем надо найти подход. Мы, родители, когда ведем свое чадо в детский сад, знаем, что он будет накормлен, присмотрен и скучать ему уж точно не придется. Его ждут общение со сверстниками, занятия лепкой из пластилина, рисование и многое другое. Время в коллективе пройдет интересно, а главное – с пользой.

Наталья КОТЕНКОВА,
мама воспитанника детского сада.

Значение утренней гимнастики для детей дошкольного возраста

Каждый день в детском саду «Рябинка» начинается с утренней гимнастики, от которой зависит, каким будет настроение ребенка, его настрой на дальнейшую деятельность, на взаимное общение с детьми и взрослыми.

В каждой группе она организована с учетом возраста детей.

В первой младшей утренняя гимнастика вводится в режим дня впервые. Ее проводим ежедневно со всеми детьми одновременно, продолжительность 4-5 минут. Поскольку на третьем году жизни многие из них не могут сразу включиться в организованную воспитателем деятельность и отстают во времени при выполнении заданий, требуется тонкий и дифференцированный подход. Мы не настаиваем на обязательном участии каждого в утренней гимнастике, не беда, если кто-то из малышей не сразу начнет выполнять упражнения. Важно, чтобы это было сделано добровольно и по собственному желанию. Содержание гимнастики составляют 3-4 общеразвивающих упражнения, ходьба, бег. Игровая форма вызывает у детей желание двигаться.

Утренняя гимнастика на четвертом году жизни близка к организации ее в первой младшей группе. Однако, если в начале года можно допустить, чтобы кто-то из младших и вновь поступивших детей не принимал в ней участие, то уже через 1,5-2 месяца заниматься должны все. Мы постепенно приучаем детей включаться в двигательную деятельность без лишних напоминаний. Продолжительность гимнастики 5-6 минут, она состоит из 4-5 общеразвивающих упражнений.

Утренняя гимнастика в средней группе – 6-8 минут. Включаются ходьба, бег, подскоки

на месте, 4-5 упражнений для укрепления мышц плечевого пояса и рук, шеи, ног, живота и спины. Мы постепенно приучаем детей действовать одновременно, в общем для всех темпе. Исключение составляют некоторые упражнения, требующие проявления силы и координации движений. Бег и подскоки являются обязательной составной частью всех комплексов утренней гимнастики.



В старшей группе утренняя гимнастика становится привычкой. Дети оказывают большую помощь при подготовке к ней, приносят необходимый инвентарь. Следим за тем, чтобы они быстро переодевались, не задерживали друг друга разговорами. Утреннюю гимнастику со старшими дошкольниками

проводим в физкультурном и музыкальном залах 8-10 минут. На протяжении всего занятия неоднократно привлекаем их внимание к выработке, осанке, напоминаем о дыхании. Ежедневное участие в утренней гимнастике помогает воспитывать у них привычку к систематическому ее выполнению.

Продолжительность утренней гимнастики в подготовительной группе 10-12 минут. Комплексы существенно не отличаются от комплексов старшей группы. Возрастает количество подпрыгиваний, завершающих утреннюю гимнастику, не менее 30-40 раз с двумя-четырьмя повторениями, разнообразие и сложность ритмического рисунка. Широко применяем упражнения с разнообразным инвентарем, оборудованием. Каждый комплекс повторяем в течение двух недель. Приучаем проявлять самостоятельность в выполнении упражнений.

От ребенка седьмого года требуем хорошего качества движений, он должен занимать четкие исходные и промежуточные положения, точно, с нужной амплитудой продвигать упражнения, сохранять заданные позы, акцентировать внимание на главном, выпрямлять ноги, руки, спину, оттягивать носки, совершать движение с определенным напряжением. Все это благоприятно для укрепления разных мышечных групп, формирования осанки.

У нас в детском саду разработаны инновационные формы проведения утренней гимнастики. Сюжетная форма с вплетением элементов фольклора проводится в виде двигательного рассказа или сказки: «Колобок», «Теремок», «В лесу», «Ку-

Активный отдых вместе с семьей



но немного и отдохнуть. Помогла в этом хорошая песня о дружбе, которую дети старших групп под музыкальное сопровождение В. В. Жаровой спели с большим старанием. Пора продолжить состязания! Следующая эстафета называлась «Чехарда». Взрослые и дети прыгали кто дальше. Победителем стала команда «Крепыш», благодаря стараниям Никиты Вишневого и Ильи Куликова. А затем обе команды строили домики из кубиков, команда «Силачи» возвела самый высокий и устойчивый. В перерыве между эстафетами клоун Кеша загадывал загадки о спортивных атрибутах,

здесь в трудную минуту выручили папы – они знали все. Закончился праздник эстафетами «Прыжки в мешках» и «Перетяни канат». Команды проявили силу, ловкость, выносливость. С незначительным перевесом выиграл «Крепыш». На этом празднике проигравших не было. Каждая семья получила подарки: мяч, книгу и грамоту, а все болельщики и участники – сладкие призы.

Так благодаря совместным усилиям родителей и педагогов вырастут крепкие, здоровые, любящие физкультуру дети. А это самое важное в воспитании подрастающего поколения.

рица и цыплята». Фольклор как сокровищница русского народа позволяет разнообразить процесс физического воспитания и развития двигательной творческой инициативы детей путем нахождения новых форм. Это способствует повышению настроения во время выполнения физических упражнений.

Обзорно-игровая гимнастика с использованием имитационных движений, стихов, потешек, загадок способствует не толь-

ко развитию у детей гибкости, ловкости, координации движений, а также направлена на развитие мелкой моторики рук, способствует формированию звуковой культуры речи и развитию интереса к движениям. В самом тексте игры заложено содержание разных двигательных действий: «медвежата играют»; «мы попрыгаем на месте прыг да прыг, носочки вместе»; «мы на пальчиках идем, прямо голову несем».



Утренняя гимнастику проводим в одно и то же время до еды. Стараемся делать ее на улице, однако, если время года не позволяет, то в хорошо проветренном помещении. Это дает возможность совместить утреннюю зарядку с закаливанием. Единственное исключение из правила – болезнь ребенка.

С. ТИХОМИРОВА,
руководитель
физического воспитания
детского сада «Рябинка».



Поздравляем!

Дорогую мамочку, бабушку, сваху
Антонину Ивановну САВЧЕНКОВУ
с юбилеем!

Поздравить рады с юбилеем,
Здоровья, счастья пожелать,
С улыбкой, добрым настроением
Свой путь по жизни продолжать.
Пусть каждый твой обычный день
В прекрасный праздник превратится,
И никогда печали тень
В твоих глазах не отразится.

Дети, внуки, зять, сваты.

Зою Афанасьевну ЖАРОВУ
с юбилеем!

Юбилей - это прекрасный повод обнять тебя и сказать:
«Ты самая лучшая мама и бабушка на свете! Будь счастлива
и оставайся всегда жизнерадостной и здоровой, а мы по-
стареемся радовать тебя!».

Родные.

РЕКЛАМА

ПРОДАЕТСЯ дом, тел. 8-910-547-35-86.

XXX

ПРОДАЕТСЯ дом с земельным участком, тел. 8-903-780-05-94.

XXX

ПРОДАЕТСЯ подлота по ул. Октябрьская, участок 7 соток, тел. 8-915-898-35-22.

XXX

ПРОДАЕТСЯ двухкомнатная квартира, тел. 8-910-609-51-07.

XXX

ПРОДАЕТСЯ земельный участок по адресу: ул. Кирова, тел. 8-906-644-12-13.

ОБЪЯВЛЕНИЯ

XXX

ПРОДАЮТСЯ козлята, дешево, тел. 8-960-520-14-12.

XXX

ПРОДАЮТСЯ дрова пиленные, колотые (цена низкая), тел. 8-903-026-11-32.

XXX

Пиломатериалы. Распродажа, тел. 8-906-644-00-37, 8-906-644-00-48.

XXX

В ГП «Спас-Деменский лесхоз» требуется водитель, тел. 2-10-41.

Аренда

Администрация МР «Спас-Деменский район» сообщает о передаче в аренду земельного участка из земель населенных пунктов, для эксплуатации гаража, площадью 54 кв. м, кадастровый номер: 40:18:100715:199, расположенного по адресу: Калужская область, г. Спас-Деменск (почтовый адрес ориентира: Калужская область, г. Спас-Деменск, ул. Садовая, 4 «а»). Информацию по приобретению земельного участка в аренду можно получить по адресу: г. Спас-Деменск, ул. Советская, 99, тел. 2-13-92.

УСЛУГИ: экскаватор-погрузчик, самосвал, тел. 8-920-092-01-99, 8-985-928-89-91.

Сено на подстилку. Очень дешево, тел. 8-903-812-55-55, 8-920-092-01-99.

ПРОДАЮТСЯ сетка-рабица - 600 руб., столбы - 200 руб. Доставка бесплатная. Тел. 8-915-272-27-45.

Геодезическая фирма ООО «Геострой» проводит межевание земельных участков, тел. 8-910-864-47-67.

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

Администрации МР «Спас-Деменский район»

От 9 апреля 2012 года №161

О проведении месячника пожарной безопасности

В соответствии с Планом основных мероприятий муниципального района в области гражданской обороны, предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций, обеспечения пожарной безопасности и безопасности людей на водных объектах на 2012 год постановляю:

- Провести с 16 апреля по 16 мая 2012 года включительно Месячник пожарной безопасности на территории МР «Спас-Деменский район».
- Утвердить План проведения на территории муниципального района месячника пожарной безопасности.
- Ответственным за выполнение плановых мероприятий представить отчетные материалы к 15 мая 2012 года в отделение НД Спас-Деменского района.
- Итоги проведения месячника рассмотреть на заседании комиссии по чрезвычайным ситуациям и пожарной безопасности при администрации МР «Спас-Деменский район».
- Рекомендовать редакции районной общественно-политической газеты «Новая жизнь» освещать ход проведения месячника пожарной безопасности в своих публикациях.

В. А. БУЗАНОВ,
глава администрации муниципального района
«Спас-Деменский район».

Пенсии

С 1 апреля трудовые пенсии выросли на 3,41 %, социальные пенсии – на 14,1 %

С 1 апреля 2012 года все виды трудовых пенсий: по старости, инвалидности и по случаю потери кормильца проиндексированы на 3,4 %, их средний размер в районе составил 8648,03 рубля. У каждого пенсионера сумма увеличения будет различной, в зависимости от размера пенсии. В Спас-Деменском районе в настоящее время проживают 2844 пенсионера, в том числе получателей трудовых пенсий – 2574.

Увеличению подлежат также пенсии по государственному пенсионному обеспечению, в том числе и социальные – на 14,1 %.

Получателей пенсий по государственному пенсионному обеспечению в районе 270 человек. Данный вид пенсии устанавливается инвалидам военной травмы и членам их семей; участникам Великой Отечественной войны; вдовам погибших; гражданам, пострадавшим в результате радиационных или техногенных катастроф.

Таким образом, у получателей двух пенсий: участников и инвалидов ВОВ, вдов военнослужащих и других категорий увеличатся размеры и трудовой пенсии, и по государственному пенсионному обеспечению.

Также с 1 апреля выросли ежемесячные денежные выплаты федеральным льготникам, в том числе стоимость социальных услуг – на 6 %.

Напомним, это вторая индексация пенсий в текущем году, 1 февраля на 7 % были увеличены трудовые пенсии.

Отдел Пенсионного фонда по Спас-Деменскому району.

Стоимость набора социальных услуг выросла до 795 рублей

Одновременно с индексацией ежемесячных денежных выплат с 1 апреля 2012 года на 6 % увеличилась и сумма средств, направляемых на предоставление получателю ЕДВ государственной социальной помощи в виде набора социальных услуг.

По закону федеральные льготники, имеющие право на получение социальных услуг, имеют право выбора: получать социальные услуги в натуральной форме или в денежном эквиваленте. При этом законодательство предусматривает замену набора социальных услуг деньгами полностью либо частично.

Также с 1 апреля 2012 года на 6 % увеличена сумма, направляемая на оплату гражданину набора социальных услуг, 795 рублей 88 копеек в месяц, в том числе:

- обеспечение необходимыми медикаментами – 613 рублей;
- предоставление путевки на санаторно-курортное лечение для профилактики основных заболеваний – 94 рубля 83 копейки;
- бесплатный проезд на пригородном железнодорожном транспорте, а также на междугородном транспорте к месту лечения и обратно – 88 рублей 05 копеек.

Если вы уже подавали заявление об отказе от получения НСУ в натуральной форме и хотите получить денежный эквивалент и в последующие годы, вам нет необходимости обращаться в Пенсионный фонд до тех пор, пока вы не измените своего решения.

Если же вы поменяли свое решение и желаете с 1 января следующего года опять воспользоваться набором социальных услуг или право на их получение появилось у вас впервые, то до 1 октября нужно подать заявление в территориальные Управления ПФР по месту жительства. Количество получателей ЕДВ в Спас-Деменском районе составляет 1603 человека.

Е. ТИМАШКОВА,
руководитель группы НПВП и ОПЗЛ ОПФР по Спас-Деменскому району.

ЯСТРЕБОВ Иван Иванович



16 апреля 2012 года ушел из жизни замечательный человек Иван Иванович Ястребов.

Смерть оборвала жизнь человека, много и плодотворно потрудившегося в нашем лечебном учреждении. После окончания Архангельского медицинского института И. И. Ястребов начал свою трудовую деятельность в г. Сыктывкаре республики Коми в 1972 году в должности врача-хирурга поликлиники. В 1975 перешел работать в линейную больницу водников в качестве врача-хирурга, в этом же году получил специализацию по анестезиологии и был переведен на должность врача-анестезиолога.

В 1979 году переехал в г. Спас-Деменск и поступил работать в центральную районную больницу на должность врача-хирурга. С апреля 1982 года был назначен главным врачом Спас-Деменской ЦРБ и трудился по совместительству врачом-анестезиологом.

В должности главного врача И. И. Ястребов провел большую работу по укреплению коллектива и улучшению материальной базы больницы, условий труда медперсонала, лечения больных. Построены новые здания поликлиники, инфекционного и туберкулезного отделений, хозяйственный блок, двухэтажный корпус дневного стационара, три двухквартирных дома для врачей и многое другое. Всего не перечислить, что было сделано под его руководством. Жители района неоднократно избирали его депутатом Районного и Областного Собрания. За высокий профессионализм и грамотное руководство коллективом в 1996 году И. И. Ястребову было присвоено почетное звание «Заслуженный врач Российской Федерации».

В 2001 году Иван Иванович вышел на пенсию по возрасту, но продолжал свою трудовую деятельность в должности инфекциониста до сентября 2009 года.

Иван Иванович был добросовестным, принципиальным, ответственным работником, грамотным специалистом, тонким психологом, умеющим найти подход к коллегам по работе и пациентам. Он обладал высокими моральными качествами. Самокритично относился к себе, был доброжелателен к окружающим, мог помочь словом и делом. Такие же черты стремился воспитывать у сотрудников.

И. И. Ястребов имел крепкую дружную семью, воспитал сына и дочь.

Нет сомнения, что память о нем останется в сердцах всех, кто его знал, кто общался и работал с ним. Он оставил о себе добрые воспоминания у многочисленных пациентов, которых лечил за долгие годы врачебной практики.

Администрация и депутаты Районного Собрания МР «Спас-Деменский район», администрация и коллектив Спас-Деменской больницы.

XXX

Члены профсоюза Спас-Деменской больницы скорбят по поводу смерти бывшего главного врача ЦРБ

ЯСТРЕБОВА
Ивана Ивановича

и выражают соболезнование его родным и близким.

«Новая жизнь»

УЧРЕДИТЕЛИ: автономная некоммерческая организация «Редакция газеты «Новая жизнь» и администрация МР «Спас-Деменский район».

Газета зарегистрирована Федеральной службой по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций (г. Калуга) Свидетельство ПИ № ТУ 40-0053

Цена в розницу – свободная.

Редактор В. Н. ФИТИСОВА.

Позиция редакции газеты может не совпадать с точкой зрения авторов публикуемых материалов. Письма, рукописи, фотографии и рисунки не рецензируются и не возвращаются. Ответственность за содержание рекламных текстов несет рекламодатель.

Адрес редакции: 249610, Калужская обл., г. Спас-Деменск, ул. Советская, 104. Телефоны: редактор – 2-15-30, отдел общественно-политических, социально-экономических проблем, бухгалтерия, сельскохозяйственный отдел – 2-17-58, отдел набора и верстки – 2-12-59. E-mail: novaja@kaluga.ru

Набрано и сверстано в редакции газеты «Новая жизнь». Отпечатано в ГУП «Облиздат», 248640, г. Калуга, пл. Старый Торг, 5. Тел. 57-40-70 oblizdat@kaluga.ru Индекс 51766. Объем 1 п. л. Тираж 1910. Заказ Подписано в печать 16.04.2012 г. по графику в 17.00, фактически в 15.00.